



**Građanska inicijativa „Istina o Istanbulskoj“ ([www.istinaoistanbulskoj.info](http://www.istinaoistanbulskoj.info))**

Tiskovna konferencija

srijeda 23. svibnja 2018. u 11h ispred zgrade Državnog odvjetništva u Zagrebu

## **Svaki potpis je važan!**

Ovo sve radimo i borimo se protiv Istanbulske konvencije radi naše djece, radi budućnosti Hrvatske. Iz dana u dan pokazuje se zašto LGBT udruge tako srdačno podržavaju Istanbulsku konvenciju. Već sada organiziraju predstave za djecu poput one koja se u subotu održala u sklopu zagrebačkog Queer festivala, na kojoj su se djeci čitale queer bajke i slikovnica „Moja dugina obitelj“. Međutim, svjesne su da ne mogu privući mnogo roditelja i djece na takve neobavezne događaje, ali znaju da će im Istanbulska konvencija dati slobodne ruke i mogućnost da svoju ideologiju uvedu kao obaveznu “u redovni nastavni plan i program i na svim razinama obrazovanja” (čl.14 st.1 Konvencije) i preodgajaju našu djecu u školama i vrtićima.

Pozivamo zato sve građane da dođu i potpišu za raspisivanje referenduma za otkazivanje Istanbulske konvencije! U prvih osam dana, dakle do nedjelje 20. svibnja, skupili smo 215.000 potpisa. Ovaj tjedan, dakle u sedam dana trebamo prikupiti preostalih 160.000. Pozivamo sve ljude kojima je stalo do obitelji i hrvatske kulture i tradicije da nam se pridruže i pomognu u skupljanju potpisa! Svaki će potpis biti važan!

Građanska inicijativa „Istina o Istanbulskoj“ podnijela je danas Državnom odvjetništvu kaznenu prijavu protiv g. Vojka Obersnela, gradonačelnika grada Rijeke zbog povrede biračkog prava. Ponašanje g. Obersnela potpuno je neprihvatljivo u demokratskom društvu. Demokratsko društvo podrazumijeva različitost u mišljenjima i slobodu izražavanja tih mišljenja. Dakle, g. Obersnel se ne treba slagati s našim stavovima, no ne smije onemogućavati onim građanima Rijeke koji podržavaju našu inicijativu da izraze svoje mišljenje.

G. Obersnel nije izdvojen primjer totalitarističkog, nedemokratskog ponašanja. I mnoge druge lokalne sredine opstruiraju našu inicijativu. Primjerice, grad Pula nije donio odluku kojom zabranjuje potpisivanje, ali nam nije dao niti suglasnost, tako da niti u gradu Puli ne možemo skupljati potpise. Naime, gospodina koji bi trebao potpisati suglasnost nema već tri tjedna na radnom mjestu.

Pozivamo Državno izborno povjerenstvo i ostale državne institucije kojima smo se obratili prošli tjedan da ne šute, da hitno reagiraju i zaštite temeljne demokratske slobode. Njihova reakcija će biti beskorisna ako se ona ne dogodi ovaj tjedan.

*Organizacijski odbor građanske inicijative „Istina o Istanbulskoj“*

Kontakt: [info@istinaoistanbulskoj.info](mailto:info@istinaoistanbulskoj.info); 098-9038739 (Kristina Pavlović, koordinatorica inicijative)